



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



PROIECT: "LABMOBILE", e-MS Cod RO-BG 158 este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Interreg V-A România-Bulgaria.

## BULETIN 2

În aprilie 2018 s-au înregistrat 1385 de șomeri în regiunea Dobrich, dintre care 1320 erau angajați cu ajutorul mediatorilor de muncă din cadrul birourilor de muncă, adică 95,3% din aceștia. În această lună, au fost declarate în birourile de muncă din zonă 1850 de locuri de muncă. Pe piața primară a muncii au fost anunțate 1710 de locuri de muncă. Cele mai multe posturi vacante declarate sunt în domeniul managementului hotelier și al restaurantelor - 1103; urmate de agricultură - 163; industria de prelucrare - 130; comerț - 87; construcții - 86.

Rata șomajului în regiunea Dobrich în aprilie 2018 este de 6,1%. Numărul șomerilor înregistrați la oficiile de muncă din regiune este de 4902. Pe un loc vacant declarat pe teritoriul regiunii Dobrich au concurat în medie 2 persoane fără loc de muncă.

În cadrul schemelor programului operațional "Dezvoltarea resurselor umane" au fost declarate 140 de locuri de muncă. În secțiunea „Locuri de muncă” din acest program operațional în total 176 de persoane fără loc de muncă vor fi repartizate pe locuri de muncă, din care 136 vor fi angajați în administrațiile municipale și 40 de persoane vor fi aranjate de angajatorii din sectorul real. Ocuparea subvenționată a locurilor de muncă este de până la 12 luni. Cu acest proiect se oferă oportunitatea pentru includerea șomerilor în formarea pentru dobândirea de competențe cheie sau calificări profesionale adaptate la caracteristicile individuale ale persoanei și la locul de muncă specific.

Programul regional al regiunii Dobrich în 2018 include activități cum ar fi: curățarea și modernizarea terenurilor publice și a zonelor verzi, întreținerea albiilor râurilor, colectarea și eliminarea deșeurilor, sprijin pentru activitățile desfășurate în bucătăria socială de patronaj social etc., prevede includerea a 49 de șomeri: 39 cu normă întreagă și 10 program redus de 4 ore de lucru, timp de 6 luni. Programul va fi implementat pe teritoriul celor 8 municipalități.

La 31.05.2018. în Dobrich există 635 de posturi actuale:

Orașul Dobrich - 594 posturi: cu pregătire învățământ superior 19 posturi; cu pregătire de învățământ mediu 313 de locuri de muncă; cu 8 clase 241; învățământ primar - 21;

Orașul Balchik - 12 posturi: cu pregătire învățământ superior 1 loc de muncă; cu pregătire de învățământ mediu 10 locuri de muncă; cu 8 clase - 1;

Filiala Dobrich - 6 posturi: cu studii medii - 1 loc de munca; cu învățământ primar - 2 locuri de muncă;

Filiala Krushari - 14 posturi: cu 8 clase -23 locuri de muncă.

*Întocmit după materiale ale Serviciului regional de ocupare a forței de muncă - Varna*



[www.interregrobg.eu](http://www.interregrobg.eu)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.